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Ata da Sétima Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa do Primeiro Período da 

Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Quatro Barras, Estado do Paraná, 

realizada às dezoito horas do dia sete de abril de dois mil e vinte e cinco, sob a Presidência do 

Vereador Fernando Cunha, deu-se início a Sessão, como de costume fez-se a oração do Pai Nosso. 

A Primeira Secretária, Senhora Vereadora Jacqueline Joice Bertapeli dos Santos, verificou a presença 

dos Vereadores Anderson Mendonça, Antonio Cezar Creplive, Marcel Julio Guimarães, Renato 

Ditadi, Sandro Eleno Andreatta e Thiago Henrique da Silva, houve a ausência justificada do vereador 

Eduardo José Lago, conforme disposto no artigo 16, §1º, do Regimento Interno desta Casa de Leis. 

O PRESIDENTE SOLICITA A LEITURA DO OFÍCIO DE CONVITE PARA A 7ª 

CONFERÊNCIA MUNICIPAL DA CIDADE DE QUATRO BARRAS A SER REALIZADA 

NO DIA 11/04/2025, ÀS OITO HORAS NA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE. O PRESIDENTE SOLICITA A VOTAÇÃO DA ATA 

DA 06ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA TRINTA E UM DE MARÇO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO, ficando aprovada por unanimidade. O PRESIDENTE 

CONVIDA O PROCURADOR GERAL DO MUNICÍPIO, SENHOR ALEXANDRE ZOLET, 

PARA COMPOR A MESA. O PRESIDENTE SOLICITA A LEITURA DA SÚMULA DO 

PROJETO DE LEI Nº 08/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, que “Altera a Lei nº 

1623/2023 que ‘Dispõe autorização para a criação do Conselho Municipal de Promoção de Igualdade 

Racial no Município de Quatro Barras e dá outras providências’, e dá outras providências”, ficando 

encaminhado às comissões permanentes. Aberto o uso da palavra para os vereadores inscritos, fazem 

o uso da Palavra os Senhores Vereadores Anderson Mendonça, Marcel Julio Guimarães, Sandro 

Eleno Andreatta, Renato Ditadi e Thiago Henrique da Silva que faz verbalmente a Moção de Pesar 

para a senhora Lucia Bezerra. O vereador Sandro Eleno Andreatta solicita, vistas a retirada de pauta 

do Projeto de Lei nº 04/2025 de autoria do Poder Executivo. O PRESIDENTE SOLICITA A 

VOTAÇÃO SOBRE A RETIRADA DE PAUTA DO PROJETO DE LEI Nº 04/2025 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, FICANDO REJEITADA POR QUATRO (4) VOTOS 

CONTRÁRIOS E TRÊS (3) VOTOS FAVORÁVEIS DOS VEREADORES SANDRO ELENO 

ANDREATTA, RENATO DITADI E THIAGO HENRIQUE DA SILVA. O PRESIDENTE 

SOLICITA A LEITURA DA SÚMULA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO 
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DO PROJETO DE LEI Nº 04/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, que “Altera a 

Lei nº 987/2016 que ‘Dispõe sobre a Reestruturação, Plano de Cargos, Carreiras e Salários para os 

Servidores Públicos integrantes da Guarda Municipal de Quatro Barras, e dá outras providências”’, 

após a leitura o Presidente abre discussão e votação, ficando aprovada por seis votos favoráveis e um 

voto contrário do vereador Sandro Eleno Andreatta. O PRESIDENTE SOLICITA A LEITURA 

DA SÚMULA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO DO PROJETO DE LEI 

Nº 05/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, que “Dispõe sobre a organização do 

Conselho Municipal de Saúde, e dá outras providências”, após a leitura o Presidente abre discussão 

e votação, ficando aprovada por unanimidade. O PRESIDENTE SOLICITA A LEITURA DA 

SÚMULA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO DO PROJETO DE LEI Nº 

06/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, que “Dispõe sobre autorização para abertura 

de Crédito Adicional Especial no valor de R$526.575,34 (quinhentos e vinte e seis mil, quinhentos e 

setenta e cinco reais e quatro centavos), ao orçamento geral do corrente exercício, e dá outras 

providências”, após a leitura o Presidente abre discussão e votação, ficando aprovada por 

unanimidade. O PRESIDENTE SOLICITA A LEITURA DA SÚMULA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO DO PROJETO DE LEI Nº 07/2025 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO, que “Institui o subsídio tarifário do serviço de transporte coletivo urbano 

de passageiros no Município de Quatro Barras, e dá outras providências”, após a leitura o Presidente 

abre discussão e votação, ficando aprovada por unanimidade. O PRESIDENTE SOLICITA A 

LEITURA DA SÚMULA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO DO 

PROJETO DE LEI Nº 06/2025 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, que “Dispõe sobre a 

Criação da Polícia Legislativa da Câmara Municipal de Quatro Barras e dá outras providências”, após 

a leitura o Presidente abre discussão e votação, ficando aprovada por unanimidade. O PRESIDENTE 

SOLICITA A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 71 DE AUTORIA DO VEREADOR SANDRO 

ELENO ANDREATTA. O PRESIDENTE SOLICITA A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 

73, 80, 81, 82, 83, 84 E Nº 85 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO CUNHA. O 

PRESIDENTE SOLICITA A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 74 E Nº 76 DE AUTORIA DO 

VEREADOR THIAGO HENRIQUE DA SILVA. O PRESIDENTE SOLICITA A LEITURA 

DA INDICAÇÃO Nº 75 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO DITADI. O 

PRESIDENTE SOLICITA A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 77 E Nº 78 DE AUTORIA  
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DO SENHOR VEREADOR MARCEL GUIMARÃES. O PRESIDENTE SOLICITA A 

LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 79 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO JOSÉ 

LAGO. O PRESIDENTE SOLICITA A LEITURA DA MOÇÃO DE APLAUSOS DE 

AUTORIA DA VEREADORA JACQUELINE JOICE BERTAPELI DOS SANTOS À 

SENHORA CAMILA CANESTRARO WIPPEL. Em mais nada havendo na Ordem do Dia, 

bem como a ser relatado, foi encerrada a presente Sessão, cuja Ata e o Áudio, estão arquivados 

na íntegra nos anais desta Casa de Leis, a qual após ser lida, discutida e votada, será assinada 

pelo Senhor Presidente e pelo Primeiro e Segundo Secretário.  

 

 

FERNANDO CUNHA  

PRESIDENTE 

 

 

 

 

JACQUELINE JOICE BERTAPELI SANTOS EDUARDO JOSÉ LAGO 

1ª SECRETÁRIA 2º SECRETÁRIO 
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